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Schale Elektronenzahl
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abgespaltenes Elektron
P Hinweis zur Elektronenschreibweise (LEWIS-Formel) z.B. Schwefel
P Notiere das Elementsymbol S
P Es werden nur die Elektronen der duBersten Schale betrachtet hat 6 AuRenelektronen
(Tipp: Anzahl der AuRenelektronen=Hauptgruppe)
[ ]
P Bis zu vier Elektronen werden im Uhrzeigersinn als Punkte um e Soe
das Element notiert b
P Ab finf Elektronen werden die Einzelpunkte zu .?l
Elektronenpaaren ergdnzt. Ein Elektronenpaar wird als °

Querstrich dargestellt

Elektronenschreibweise Beispiele
Alles klar?

H C Li Ca Nutze hier die
Gelegenheit

N Cl Ne zum Uben!




